

Remondis Sümeg Kft.
8330 Sümeg, Csányi L. u. 1/b
Levelezési cím: 8300 Tapolca, Halápi u. 33.
Telefon: 87/510-828; Telefax: 87/510-838;
e-mail: remondis.tapolca@remondis.hu
honlapunk: www.remondis.hu

ÉRTESÍTÉS

Tisztelt Lakosság!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy 2010. január 1-jétől Sümeg városában a települési szilárd (lakossági kommunális) hulladék gyűjtésére és elszállítására, továbbá a szolgáltatás fizetésének módjára vonatkozóan az alábbi változások következtek be:

Sümeg Városi Önkormányzat Képviselő-testülete (összhangban a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvénnyel (Hgt.) 12/2000. (V.10.) számú önkormányzati rendeletével szabályozza, hogy az önkormányzat a város területén a települési szilárd hulladék összegyűjtését, elszállítását és ártalommentes elhelyezését szervezett helyi közszolgáltatás útján biztosítja. Rendeletében rögzíti, hogy a közszolgáltatást a **Remondis Sümeg Kft.** végzi.

Szabályozza továbbá, hogy a Sümeg város belterületén található ingatlanok tulajdonosainak, használóinak (bérlőinek vagy hasznélvezőinek) valamint a beépített külterületi ingatlanok tulajdonosainak **a szemét rendszeres elszállításának igénybevétele a közszolgáltatás keretében kötelező**, az ingatlan tulajdonosa köteles a megadott szállítási napon az edényzetet a szolgáltatónak ürítésre átadni.

A város azon területén, ahol a lakóingatlanok közvetlen megközelítése a szemétyűjtő járművel nem lehetséges, az ingatlantulajdonosok kötelesek a hulladékgyűjtő edényeket az ürítés napján a szolgáltató által megjelölt, gyűjtőjármű útvonalához legközelebb eső megközelíthető közterületre helyezni.

A rendszeres szemétszállításba bekapcsolt területeken (a település közigazgatási területén) az ingatlan-tulajdonosok (használók) nem vonhatják ki magukat a közszolgáltatásból az összegyűjtött szemét mennyiségére, a szemét más irányú hasznosítására illetve arra való hivatkozással, hogy a szolgáltatást nem, vagy csak időlegesen veszik igénybe.

A hulladékszállítási díjat **eddig** a szolgáltató az önkormányzatnak számlázta, és az önkormányzat fizette a lakosság helyett. 2010-től az önkormányzat továbbra is fizeti a szelektív hulladékgyűjtés és szállítás díját, a kommunális hulladék számlázásában pedig változás lesz.

A rendelet előírja, hogy 2010. január 1-jétől a települési szilárd hulladék rendszeres elszállítása a természetes személy számára is **térítésköteles**, annak költségét a szolgáltató felé kell megfizetnie.

2010. január 1-jétől az önkormányzati rendeletben szabályozottak szerint társaságunk, a **Remondis Sümeg Kft. számlázza** a Tisztelt Lakosság felé a hulladékszállítási díjat, negyedéves rendszerességgel.

A szemétszállítási díj befizetési lehetőségei: a Remondis Sümeg Kft. által küldött **cskekken** (minden negyedéves számla mellé küldünk 3 db csekket, hogy Tisztelt Lakoságnak – fizetési terheit könnyebbítendő – lehetősége legyen havonta befizetni a szemétszállítási díjat), **átutalással**, **csoportos beszédési megbízással** vagy **személyesen**, a Tapolca, Halápi u. 33. szám alatti irodában, ügyfélfogadási időben (melyet a számla hátoldalán megtalálhatnak).

A havi bruttó fizetendő díj: 1.809 Ft.

Ügyfélszolgálatunk munkatársai készséggel állnak a Tisztelt Lakosság rendelkezésére a szolgáltatási ügyekkel és a számlázással kapcsolatban:

Sümeg, 2010. február 22.

Tisztelettel:

Kiss Nándor
Ügyvezető igazgató